

新密一位农民花10万元拍电视剧

演员全是农民,对白是地道河南话 他曾当过五六年“北漂”,当群众演员时学会拍戏

“花喜鹊,尾巴长,谁说婆子不是娘?她虽没有把咱生养,可她同样有一副慈母心肠!要是没有她,哪来的丈夫和儿郎……”2月9日,新密电视台应观众要求,再次重播了上下集电视剧《都是咱爹妈》。据悉,这是新密一位农民自编自导的电视剧,反映的是农村婆媳矛盾,不少婆婆媳妇看完后唏嘘不已。

本报记者 熊堰秋 文图



丁永振谈起电视剧拍摄感慨良多

导演一辈子生活在农村 演的都是身边的事

在新密市白寨镇王寨河村,提起丁永振,不少村民俨然把他当成了“名人”,他就是最近在新密电视台热播的电视剧《都是咱爹妈》的制片人兼编导。

“其实,我也没想到,自己能编出一部反映农村生活原生态的电视剧,而且还能被当地电视台热播两次。”提起《都是咱爹妈》就像说起儿子,丁永振的话就刹不住闸。

“我是农民,长期生活在农村,对农民的苦乐生活相当熟悉。”丁永振说,在现实生活中,他见过不少老年人,一辈子含辛茹苦把儿女拉扯大,让儿子们娶了媳妇过上了富裕日子,可由于

和儿媳关系不和,而不能颐养天年。

他亲眼见到一位老母亲,把五六个儿子养大都娶了媳妇,儿子们有车有楼,却都在院子里搭了一处简陋的石棉瓦棚,让母亲在那里吃苦受罪。是这些儿媳不懂得赡养老人吗?不全是,她们让婆婆住石棉瓦棚,吃剩饭,一看到自己的父母来了,又杀鸡又买鱼的。现在不少农村青壮男子外出打工,儿媳与公公婆婆生活在一起,这种矛盾愈演愈烈。

丁永振说他只花了7个小时就写出了《婆子也是娘》的剧本,并下决心一定要拍成电视剧,要把现代农民的生活真实地展现在世人面前。

演员都是农民没大牌 对白用的都是河南话

去年12月30日,在新密市青屏剧院举行了《都是咱爹妈》(原名《婆子也是娘》)首映式,受到了新密市有关部门的好评。年前农历腊月二十五(1月20日),电视剧在新密电视台进行首播,播出后观众反响很好,正月十五(2月9日),新密电视台应观众要求再次重播。

据参加首映式的新密市文化旅游局的一工作人员介绍,该剧以一个当代中原农村三代同堂大家庭的亲情与矛盾为主线,反映了改革开放30

年来我省农村在物质和精神生活上的巨大变化,演绎了这种变化下农村家庭中夫妻之间、婆媳之间、妯娌之间、姑嫂之间复杂而又生动有趣的生活场景,描写了多子未必多福的社会现象。

另据介绍,《都是咱爹妈》是我省第一部原创的地方方言电视剧,不仅主创人员大多数是农民,而且演员也是当地的非职业演员。农民演自己身边的事儿,并且用河南话对白,显得真实亲切,更好地表现了当地的民风民俗。

演员只培训了一周 拍电视剧花费约10万元

昨天下午,丁永振向记者展示了《都是咱爹妈》的相关资料,既有国产电视剧的制作许可证,也有国产电视剧的发行许可证。

“咱虽然是个农民,可干啥事也得有板有眼,中规中矩,有了这些许可证,咱的电视剧跟其他著名导演拍摄的作品在法律地位上是平等的,只要观众喜欢,有市场前景,就可以在各级电视台播出。”丁永振说。

谈起电视剧的制作过程,丁永振感叹不已,用他的话说来是“一波三折”可谓“难产”。

剧本于2007年6月份写成,原名叫《婆子也是娘》,河南电视台《梨园春》的一位导演看了本子后,觉得很有现实意义,准备接拍,但经过预算,拍摄加上演职人员工资,以及后期发行费用,大约在46万元。“原先准备请一两位知名演员来演,而且开给两位导演的薪酬在8万元左右。”

准备再拍两部农村题材电视剧 剧本已写成

年逾五旬的丁永振说他只有初中文化,一直对电影艺术情有独钟。1982年至1989年,他当了7年的放映员,2000年前后又漂在北京,为各类影视剧当群众演员。

“在五六年时间内,先后为21部电视剧组充当群众演员,就是在这段时间,我学会了一些摄制常识,为我自编自导电视剧提供了可

能。”丁永振说,不过看着容易干着难。招募来的演员都没演过戏,那导演难度可想而知。

《都是咱爹妈》拍摄取得成功,大大鼓舞了丁永振再拍电视剧的信心,他准备近期编导8集电视剧《当代孝子》、20集电视剧《大学生村官》。剧本已经写成,正处于修改阶段。

线索提供 郑振松

民警隔着路口看不见面包车司机 上前一看,驾驶员是个12岁少年

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨天,一名12岁的男孩开着面包车载着7名乘客,在川流不息的新密街头行驶,坐在副驾驶座上不会开车的母亲满不在乎地说:“没事,有我招呼着呢。”

昨天上午9时,新密市交警大队的民警在五四广场执行任务时,发现沿北密新路由北向南开来一辆银灰色五菱之光面包车,行驶到五四广场路口处熄火了,怎么都起不了步,车后面堵了一长溜的汽车,喇叭按得震天响。民警忙上前查看,“我隔着路口看不见车里的司机,走近仔细一看,只见方向盘那儿趴了一个大约12岁的男孩,身子向前倾,在那

里手忙脚乱踩油门。车上还坐了5名大人2个小孩。”民警杨立敏见此情景,赶紧帮忙将车移到宽阔地带,让被堵车辆通行。

坐在副驾驶座位上的一位中年女子护住孩子对民警说:“我是他妈,没事,有我招呼着,不会出事的。”民警问:“你会开车吗?”这位母亲说:“不会开,俺就在副驾驶座上招呼着。”

民警要暂扣车,中年女子趴在车门上,说什么也不让扣车。围观的市民纷纷指责那位中年女子:“一个小孩开着面包车,还拉着一车人,这不是开车是玩命啊。”

由于小孩只有12岁,无法对其进行拘留和罚款,10分钟后,小孩父亲杨某来到现场,认错后将车开走。

线索提供 申建中

少林小子“武”动中原武术庙会

少林小子在表演蛤蟆拳

昨日上午10时许,在古城开封市万岁山国家森林公园第五届中原武术庙会上,伴随着激昂的音乐,少林小子登台演练了整齐划一的集体七星拳、呼呼生风的集体九节鞭、威震五岳的集体震山棍和攻防兼备的盾牌刀,随后表演了象形拳——蛤蟆拳、猴拳、螳螂拳、虎拳、鹰拳,最后演练的少林绝技——五枪刺身、周身开棍,把演出推向了高潮,引来现场观众阵阵掌声和欢呼声。

从2月8日到10日,每天上午少林小子都在庙会上表演少林功夫。来自省内各地武术协会、武术馆校及民间团体的队员各自展示独具特色的传统武术和气功。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张耀峰

“我心目中的工商银行”征文之二

我心目中的工商银行

河南省分行营业部

那是2008年一个炎热的夏季,扑面而来的不是清爽的凉风,而是金融危机带来的压力和无奈。这一刻,我更加感到了一种莫名的愁绪笼罩在心头。

智者知止。面对经营过程中的惨淡和萧条,三思之后,我决定以静观其变而求稳定,撤资以待,但闲置资金的去向让我犹豫不决。考虑到原来的存款一直在工商银行,于是,我再三斟酌,决定还是先存入银行为佳。

晨曦的阳光普照万物,今天是一个不错的日子。我身上揣着钱款直奔离家最近的城东路东门口工商银行分理处。走进去以后,网点内一片繁忙,不怎么理财的我不知该选择哪种理财方式与产品。正在我观望不定的时候,一位穿着得体深蓝色行服,脖系红丝巾,笑容可掬的工作人员上前说道:“同志,您需要办理什么业务?我能帮您什么忙吗?”“哦,我想存入一笔活期款项。”我应声答道,顿时感到一丝关切之情萦绕在胸怀。“这样吧,您看如果您这笔款暂时不急用,可选择我们工商银行推出的理财产品,投资升值,利率较高,且不收利息税。”接下来的时间,她面带微

笑,热情的介绍了很多工行的理财产品。同她交流的时候,我下意识看了看她胸前的徽章,整整齐齐、干干净净的徽章上写着全名“刘××”。我是一个比较注重细节的人,信任决定行动。她的不亢不卑,落落大方让我没有理由不采纳她的建议。于是,我用这笔钱购买了工行的一款理财产品。不久,生意账上到的另一笔货款我也义无反顾的存入了工行。按道理,我是一个难以说服,比较爱狡辩的一个人,对什么事都会推测三分,而再决定是否可行,而那一刻我竟如此心甘情愿被她说服。也许是被这个网点经理的业务水平所折服,也许是被工行的规范运营及良好业态所倾倒。事实证明,这次的投资取向降低了后来金融危机及国家三次大幅降息所带来的损失和冲击,也让我更加信赖工商银行是我们经营者的有力保障和守护神。

回首2008年,她给我们留下了太多难忘的回忆,但我依旧对牛年充满希望,充满感恩。相信明天的阳光一定会温暖的照在我们身上,也照在我心目中的“工商银行”。

李伟

县市有新闻 这样联系我们

巩义市	周炜卿	15824823666
登封市	袁建龙	13838003513
新密市	熊堰秋	13598839890
新郑市	王军方	65306568
荥阳市	姚辉常	13838143050
上街区	姚辉常	13838143050
中牟县	龚一鸣	13503818685

市医保定点医院 特价镶牙 正规医院

正月十八—二月十八止

●精镶西德烤瓷牙160元/颗	●黄黑牙变白300元/口
●精镶钛合金烤瓷牙400元/颗	●超声波洗牙40元/口
●精镶固定牙80元/颗	●快速矫正畸形牙600元/单颌
●活动牙40元/颗	●松动牙固定40元/颗
●老年人全口义齿修复300元/口	●补牙10元/颗

凭此广告报销路费10元 电话: 0371-68632169

地址: 航海西路与桐柏路口向西300米, 欧丽医院二楼口腔专科, 从火车站乘20路公交车到闫村下车即到